

马尔代夫民众盼来中国“救援水”

——中国空军两架伊尔-76载着40吨饮用水抵达马累

8日凌晨,中国人民解放军两架伊尔-76运输机载着40吨饮用水抵达马尔代夫首都马累,帮助马尔代夫人民渡过缺水难关。守候在机场的马尔代夫媒体记者和部分民众难捺兴奋,通过新华社记者对中国政府和人民为马尔代夫送来急需淡水表示感谢。

本月4日,马累海水淡化厂突发火灾事故,部分设备损毁,导致全岛淡水供应中断。应马尔代夫政府请求,中国政府迅速向马方提供援助,除紧急援助资金外,一批批饮用水也通过中国民航客机、军用运输机从中国运抵马累。

此外,正在印度洋海域执行护航任务的中国人民解放军海军远洋救生船长兴岛船也搭载600吨淡水紧急驰援马尔代夫。配备海水淡化设备的长兴岛船淡水日产能90吨。该船从8日起执行向马累市民提供生活用水的任务。

都说远水不解近渴,但是中国的援助对淡水资源稀缺的马尔代夫可谓雪中送炭。随着中方救援物资的陆续抵达,马尔代夫政府调配资源向民众供应生活用水得以更为从容,马累的水紧张状况已经得到一定程度的缓解。

7日是马累全城停水的第4天。当天下午两点,全城10个供水点准时向市民开放。达如玛梵莎学校门口再次排起长队,排队等着领“救援水”的人不比前几天少,但是队伍的移动速度却快了许多。

供水点负责人里尔万告诉记者:“供水点取消了身份核验程序,依然是每人3至5升水,可以重复排队取用。这样,人们在相同的时间里就可以领到更多的水。”

据里尔万介绍,政府除努力提高供水点效率,还着力增加淡水供应,包括调集消防应急淡水以及船舶发动机冷却用淡水等。马尔代夫供水公司则在低压状态下尝试向民众限时供水,目前供水时长已由原来的一小时延长到两小时。

用水紧张虽然有所缓解,但是由于海水淡化厂主要设备在火灾中损毁严重,重新投入使用还需一周时间,马累的生活用水供应量与实际需求量依然存在较大缺口。

“我们走了好几个点,已经领到10瓶水。”在马累居住多年的卫先生和太太抱着孩子也来排队。由于孩子尚小,需要擦擦洗洗,所以即使领到10瓶水,他仍觉得不够用。“为了避免洗碗,这几天已经不做饭了,就吃些面包。”

在卫先生看来,紧急生活用水供应情况比前几天已经宽松很多,但是“最重要的问题不是水不够用,而是能不能让市民方便地使用,所以现在(海水淡化厂设备)修复工作还要抓紧,一天不恢复供应,一天就过不好生活。”

(新华社马累12月8日电)



12月7日,市民在马尔代夫首都马累领取饮用水。

因海水淡化厂发生火灾,马尔代夫首都马累全城停水进入第4天。马政府采取一系列紧急应对措施,如请求国际援助和增设布水渠道等,以缓解马累10万居民用水危机。

新华社记者 杨梅菊 摄

石油收入在预算中的比例将大幅降低

伊朗决定放弃“石油财政”

新华社德黑兰12月7日电(记者付航 杨定都)伊朗总统鲁哈尼7日向议会提交了下一年度预算。引人注目的是,石油收入在预算中的比例将大幅降低。

这份预算从伊朗历明年1月1日,即公历2015年3月21日起生效。囊括所有公共部门的总预算额度为83700亿里亚尔(约合3110亿美元),较本年度预算增长4.3%。其中,政府预算为22000亿里亚尔(约合816亿美元),较本年度预算增长8.5%。

鲁哈尼表示,明年政府预算将大幅降低石油收入的比例。以每桶油价70美元为计算依据,石油收入将占政府预算的33%。而本年度以油价100美元为计算依据,石油收入占比为37%。

由于西方经济制裁,伊朗原油出口数量被限制在每日100万桶至150万桶。而自今年6月以来,国际原油价格已下跌超过35%,这让伊朗的财政收入大受影响。

鲁哈尼表示,为冲销油价下跌的影响,伊朗将着力发展非油气产业,同时将继续控制通胀的蔓延。

两名中国船长在日本被起诉

本报讯 据日本共同社12月8日报道,日本鹿儿岛地方检察厅8日以使用捕捞珊瑚渔具在日本领海内非法作业,违反《外国人渔业规制法》为由,起诉了两名中国渔船船长。(环球)

DNA测试显示 遭警察绑架的43名墨西哥大学生已被贩毒团伙焚尸

本报讯 据英国路透社12月7日报道,墨西哥当局7日表示,越来越多的证据和初始DNA测试结果证实,10周前被腐败警察绑架的43名大学生已被贩毒团伙在一座垃圾场焚尸。

墨西哥司法部长赫苏斯·穆里略(Jesus Murillo)告诉记者,奥地利专家从河边(贩毒团伙成员曾经将学生藏匿于该处)发现的一袋骨灰和少量燃烧物中鉴定出一名遇难学生的身份。穆里略表示:“这一科学证据证实,在现场发现的证据与调查的结果相吻合。我们将继续调查,直到所有罪犯都被逮捕。”

一个月前,穆里略发布声明称,贩毒团伙成员承认杀害学生并将尸体堆在垃圾场废弃轮胎里毁灭事实。12月6日晚,失踪学生的父母在墨西哥城举行示威游行,他们表示拒绝接受政府的说法,即使收到尸体DNA测试结果,仍要求政府继续调查此案。联邦当局坚持认为这是地方政府的事,在学生失踪10天后才出面干预。此次事件在墨西哥激起了广泛的暴力抗议。

穆里略称调查中有80名人员被拘留,包括伊瓜拉市市长和市长夫人。据报道,这些示威学生在镇上游行示威后,市长夫妇涉嫌授权警察将他们处决。穆里略称还会逮捕更多涉嫌人员,包括在逃的16名警察。(环球)

好药不在药店 而在菜市场

舌尖吃菜吃出好心脏

每家可领2本,仅限3天,发完为止

400-686-2525, 400-686-2525

- 不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的。

- 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝,他们只敢吃药!

- 人是自然的灵性生命体,其实我们忽视了最天然的药物!老祖宗用的中药都来自天然,很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活《辞海》,你的一切病症,疑问都能在书中找到答案!”

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在药店!科学吃菜就可治疗高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗死!

- 2012年度最受读者欢迎的健康读本! 2013年度健康类第一畅销书! 2014年5月亚马逊图书销售冠军!

- 简便易学,无论你的病症有多严重,无论你治疗失败了多少次,吃菜疗法都会让你有意外惊喜。

- 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提示,制作蔬菜胶囊,随身携带,无毒无害,轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗死!

- 两年前看了此书,并照法施行的数十万心脑血管患者,97%因此受益!

家里有人患高血压、冠心病、脑中风,不想再花冤枉钱,赶快拨打电话,领取这本心脑血管疾病免费指导书!不用你出门,不要你一分钱,每家可领两本,来电就送!(如有人收钱,请举报)

台风侵袭菲律宾 致多地“失联”

新华社马尼拉12月8日电(记者杨天沐)菲律宾红十字会8日说,台风“黑格比”6日夜间登陆菲律宾后,已经造成21人死亡。不过,菲律宾官方公布的数据仍为两人死亡。

受台风影响,20多万户家庭、100多万人被迫离开家园。

截至目前,菲中部莱特岛和东萨马省部分地区尚未恢复通讯,吕宋岛南部和米沙鄢群岛的16个省份大面积停电。由于台风引发洪水和山体滑坡,21条国道、7条省道暂时停用。